

# 依旧是“让三”，却没能“追四” 上轮是“故事”，这回成“事故”

从4:3逆转梅州到0:3惨败于蓉城，泰山队究竟怎么了



记者 尹成君 报道

## 小将要担责？

在中国队与沙特队的世预赛中，高准翼受伤，在上周末与梅州客家的中超联赛中，王彤受伤，短短两周的时间，泰山在右后卫位置上折损了两员大将，这让主帅崔康熙在排兵布阵上颇费思量。最终，在泰山与成都的比赛开始前，崔康熙决定让20岁的小将史松宸首发出场。

这原本是球迷们十分期待的变化。在以往的比赛中，老帅基本上不使用新人，这一次，他终于起用了在2月份U20亚洲杯上表现出色的史松宸担任右后卫，双后腰搭档是李源一与彭欣力，但是崔康熙没有派上外援瓦科先发，而是让陈蒲与谢文能游走在边路。

遗憾的是，球迷们并没有看到这个阵容所带来的积极变化，反而在第5分钟就惊出了一身冷汗。泰山后防线在开场后立足不稳，集体漏人，让成都队抓住空子反击得手，元敏诚将比分改写为1:0。

此后，泰山队依旧找不到进攻的节奏，防守上又再次出现漏洞。上半场补时阶段，史松宸被对方断球，成都队立即发起快速反击，古尔芬克尔内切盘带后扫射被封堵，随后球弹到了费利佩脚下，他左脚一挑，后点韦世豪摆渡，罗慕洛门前射门，将比分改写为2:0。

下半场，泰山的防线又一次出现大错，史松宸解围踢空，刘洋的头球变成乌龙助攻，费利佩得球后扣过防守球员破门，成都队

竟然在客场3:0领先泰山队。

泰山的变阵彻底以失败告终，也许很多球迷会将失球的责任归结于史松宸的年轻。其实，整支泰山队的表现都是灾难级的，如果要找表现最好的球员，那只可能是丢了三球的王大雷。任何一个球员也无法完全承担这场惨败的责任，也脱不了失球的干系。彭欣力的乏力、刘洋的染红，泰山在主场的这场糟糕战斗，实在让球迷感到无比的失望。

其实，最适合史松宸的位置应该是中后卫，但是本场比赛他属于救火队员，被崔康熙安排在右后卫位置上，发挥受到了一定影响，对此崔康熙也坦言：“史松宸在冬训与近期的训练中都打过右后卫，因此让他出场。”

崔康熙也表示，这场比赛的责任由他来承担，他认为球员们没有从梅州的比赛中缓过来，但是他们依旧尽力了。

## 谁更像在主场？

在上个赛季，山东泰山曾经三杀成都队，分别是中超主客场双贏外加足协杯小胜。尤其是在去年8月17日，也是在这块场地，泰山以3:0大胜成都队，展示了不俗的实力。那时的泰山其实正陷入低谷，主帅崔康熙因为生病在韩国治疗，但是他们依旧有信心拿下那场激发斗志的比赛。可是仅仅半年后，形势完全翻转了过来，双方主帅都没换，比分则完全掉了个。

究其原因，还是泰山在整个冬天以及三月份间歇期训练效果不够理想，而成都队却悄悄发力，不仅在关键位置补强，而且球队磨合得更加成熟。

上周末在梅州“让三追四”的好运气没能延续。4月2日晚，山东泰山依旧“让”了三个，但是面对实力更加强劲的成都蓉城，却无力再演逆转好戏，以0:3在主场惨败，乱成一团的后防线几乎被打成了筛子。从上轮的“故事”到这轮的“事故”，泰山队究竟怎么了？

对此，成都队主帅徐正源表示自己正是有备而来，才取得了胜利，“去年的比赛机会就很多，但结果很遗憾，当时虽然控制了节奏，但没有取得进球，这提醒我要保持更加渴望的心态，因此今年的备战更加充分，所以结果非常理想。”

是的，胜利是留给有准备的球队的，徐正源带领的成都队在本赛季各个位置的补强，让这支球队拥有向冠军宝座拼一把的实力，本场比赛的完胜，也将给他们带来更大的信心。

## 还有登顶希望吗？

在赛前，很多球迷都看好泰山能够主场拿下成都，但是谁也没有料到球队竟然以一场惨败而结束战斗。本轮战罢，中超积分榜发生了极大的变化，上海申花与上海海港双双霸榜，泰山因为这场失败排名下滑至第七，与榜首已经有了三分的差距。

当然，三分算不上是什么鸿沟，联赛才刚刚开始，一切皆有可能。可是，从泰山近两轮的比赛来看，他们根本没有坐稳榜首的底气，从上一场的丢三赶四，到本场的净吞三蛋，泰山似乎又走上了上个赛季的老路，在开局一路光明的时候突然下滑，最终早早退出争冠军团。

本周日，泰山将赴客场挑战长春亚泰，这是本赛季他们的第二个客场比赛。在梅州，泰山就已经磕磕碰碰，回到主场后又完全提不起劲来，因此几天后的客场之旅，也着实让球迷们感到担心，泰山队能在重压之下绝地反击，重新夺回失地吗？



一场比赛被对手攻入三球，泰山队守门员王大雷十分沮丧。记者 周青先 摄

# 36岁的她还是那么“帅”

WTA500美国查尔斯顿站女单张帅成功晋级次轮

王晓 报道

4月2日，WTA500美国查尔斯顿站女单首轮，36岁的张帅耗时2小时34分钟，以7:5、5:7、6:4击败布朗泽蒂，成功晋级次轮。

这场胜利对于张帅而言意义不小：这是她在今年澳网后，时隔近三个月再度收获巡回赛单打正赛的胜利。同时，这也是她在2022年巴勒莫站之后的第一场WTA泥地正赛的胜利。

由于当下的世界排名只有第

176位，张帅如今参加巡回赛高级别赛事需要通过资格赛的考验。本届赛事资格赛阶段，她连闯两关，先后击败两位美国球员贾瓦拉和马泰克，职业生涯第9次跻身正赛。

正赛首轮，与张帅隔网相对的，是世界排名第60位、26岁的布朗泽蒂，后者比张帅整整小了10岁。

今年的迪拜站资格赛首轮，张帅就曾和布朗泽蒂有过交手，她以6:1、6:2的比分完胜对手。此番再战，张帅再次展现

出了自己最为顽强的一面，在第二盘被对手扳平后，哪怕体能被逼到极限，她仍顶住压力赢得了决胜盘。

值得一提的是，老将张帅可不是单线作战。前一天在女双赛场，张帅刚刚搭档亚历山德洛娃逆转晋级八强，即将挑战头号种子奥斯塔彭科/卢特利芙。因此，这已经是张帅连续四天出战比赛。

算上女单资格赛的两场胜利、女双首轮的胜利，张帅此次在查尔斯顿站已经收获了四场胜

利，在密集赛程下、在运动能力与体能持续下滑的当下，张帅的表现可谓惊喜。

即便网球选手的职业寿命越来越长，36岁也已经是一个不可思议的年龄。此前，张帅就曾表示：“别人可以说你老，但你自己可以不服老。”

接下来，不服老的张帅又将面临更大的挑战。她将在3日凌晨2:00在单打赛场对阵普丁塞娃，随后，她又将搭档亚历山德洛娃出战双打比赛。算上今年澳网女单第二轮0:2完败普丁塞娃，张帅

已经连续6次不敌对手。

30年与网球共处，张帅经历了无数起起伏伏，但她从未选择放弃，她希望自己能再次达到一个新巅峰期。去年中网之前，张帅一度遭遇了巡回赛单打24连败，世界排名也从第23位滑落到768位，如今爬升至第176位就是她不放弃最好的见证。

在查尔斯顿，无论张帅能走多远，她都会对自己的表现感到满意。毕竟，也没几个人能在这个年龄打出这样的网球，承受得起这样的比赛强度和数量。